
 
 
POLITIKA – HAPŠENJE – REAGOVANJE  
 
Lilić: Dobra vijesti za region  
 
Podgorica, (MINA) - Hapšenje odbjeglog haškog optuženika Ratka Mladića značajna je 
vijest ne samo za Srbiju nego i čitav region jugoistočne Evrope, ocijenio je predsjednik 
udruženja Pravnici za demokratiju Stevan Lilić. 
 
On smatra da je vijest o hapšenju Mladića odjeknula kao planetarna bomba ne samo u 
Srbiji nego i u regionu i čitavoj planeti. 
 
"Ne samo što je to bitna komponenta za evropsku intergaciju Srbije. Čini se da se nakon 
što je najtraženiji svjetski bjegunac našao pred licem pravde otvara nova stranica u 
pogledu međusobnih odnosa u regionu", rekao je Lilić agenciji MINA. 
 
On je kazao da posebno u odnosima Srbije i Crne Gore mnoge stvari moraju da se riješe.  
 
"Mi imamo više različitih djelova, različitih zajedničkih prošlosti. To mora sada se stavi u 
arhivu i da se okrenemo evropskim integracijama", rekao je on. 
 
Lilić je ocijenio da će hapšenje Mladića imati veoma duboke posledice u Srbiji jer su 
čitavi vojni, politički, ekonomski, akademski i drugi krugovi bili uključeni u mrežu.  
 
"Još jedan dopunski element u vezi sa hapšenjem Mladića je Zakon o otvaranju dosijea 
jer je to u direktnoj i neposrednoj vezi jedno sa drugim", rekao je Lilić. 
(kraj) žug/isf  
  
POLITIKA – SKUPŠTINA – REAGOVANJE  
 
Krivokapić pozdravio hapšenje Mladića  
 
Podgorica, (MINA) – Predsjednik Skupštine Crne Gore Ranko Krivokapić pozdravio je 
hapšenje Ratka Mladića, navodeći da je odavno poznat njegov stav prema politici koju je 
zastupao vojni komandant bosanskih Srba. 
 
“Mislim da sam kada je za to bilo vrijeme, kada je on (Mladić) bio na vrhuncu moći, 
rekao sve što imao o tome, kao i o Srebrenici i svim ostalim nemilim događajima. Sada je 
stvar u zakonskim procedurama i nema potrebe više komentarisati”, rekao je Krivokapić 
u parlamentu. 
 
Mladić je uhapšen u akciji koju su izvele koordinisano Bezbjedonosno informativna 
agencija Srbije i Služba za otkrivanje ratnih zločina. 
(kraj) djs/isf  
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Lukšić: Dobro za evropsku perspektivu regiona 
 
Podgorica, (MINA) - Hapšenje odbjeglog haškog optuženika Ratka Mladića dobro je za 
evropsku perspektivu ukupnog regiona, rekao je agenciji MINA crnogorski premijer Igor 
Lukšić.  
 
"Pozdravljamo konačno suočavanje Srbije sa obavezana iz procesa saradnje sa Haškim 
tribunalom", rekao je Lukšić. 
 
Mladić je uhapšen u akciji koju su izvele koordinisano Bezbjedonosno informativna 
agencije i Služba za otkrivanje ratnih zločina. 
(kraj) žug 
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